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Srijeda, 10.08.2016.g.

  

  

  

  

  

  

  

S jednom dragom sestrom u vjeri, koja mi se prvi puta javila, razmijenio 
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sam nekoliko emaila na temu traženja adekvatnog bračnog partnera i 

  

odgovora na pitanje da li kršćanin, koji vjeruje u Gospodina Boga i živi po

  

 Njegovim zapovijedima, i osoba iz svijeta, osoba koja nema vjere u 

  

Gospodina Boga i ne živi po Njegovim zapovijedima, mogu imati 

  

blagoslovljeno bračno zajedništvo.

  

  

  

Kako sam osjetio da bi si i netko drugi mogao u svemu tome pronaći i 

  

svoje odgovore na isto ili slična pitanja, zamolio sam tu dragu sestru u

  

 vjeri da se složi da našu prepisku objavim i na ovoj svojoj stranici, za sve 

  

one koji traže svoje odgovore po pitanju vjere i rasta u duhovnosti.
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Ona se složila i dalje slijede naši emaili.

  

  

  

  

  

  

  

NJEZIN  PRVI  EMAIL:
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''Dragi brate u Kristu,

  

  

  

U trenutku velike krize Bog mi je stavio na put Vaš dnevnik ... 

  

Borim se sa 1000 misli, ne prestajem razmišljati, analizirati, 

  

nekako doći do istine, do razrješenja situacije pred kojom se 

  

nalazim. Smatram se vjernicom ali gdje je moja vjera od Vaše ... 

  

prepoznajem da unatoč farizejskom gledanju na vjeru i Božje 
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zakone, nisam stavila Isusa na 1.mjesto u svome životu i zato 

  

mi je došla potreba da Vam se obratim za savjet jer vidim 

  

koliko je vaša vjera jaka. I moja je nekoć bila, no nešto se u 

  

međuvremenu dogodilo što me pomalo udaljilo od Boga, nestalo

  

 je one žive vjere. Iako se klonim smrtnoga grijeha, nešto je u 

  

meni zahladnjelo. I izgubila sam Duha Svetoga u sebi. Možda mi

  

 Gospodin kroz Vaša usta nešto kaže…

  

  

  

Najveća  želja mi je udati se, imati miran brak, pun ljubavi i 

  

poštovanja. Uvijek sam molila na tu nakanu, čekala dugo, u 

  

međuvremenu i odustajala, pa ponovo vjerovala da će Bog 
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poslati pravoga u moj život. I nakon više godina samoće 

  

upoznala sam osobu koja je iskazala interes za mene ... No 

  

kako sam ja puna rana, a i on, to je jedan odnos prepun 

  

povrjeđivanja, nerazumijevanja no istodobno i simpatija i jedne 

  

privučenosti jednog prema drugome. Od samoga početka me 

  

odbijala pomisao što je taj dečko iz svijeta, što nije upoznao 

  

Boga i ne živi prema Njegovim zapovijedima… 

  

  

  

Uglavnom moje pitanje je, mislite li da kršćanin i osoba iz 

  

svijeta mogu imati blagoslovljeno bračno zajedništvo? Jer ako 

  

 6 / 66



''NE  MOGU  SRCE  DATI  NEKOME  TKO  JE  TOLIKO  SVJETOVAN  ...'

ovoliko patim dok još nismo ni cura ni dečko, koliko bih tek više 

  

u braku? 

  

  

  

Hvala i Bog vas blagoslovio!!''

  

  

  

  

  

MOJ  PRVI  ODGOVOR:
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 ''BTB  I  POZDRAV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I  SVIMA 

  

TVOJIMA.
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EVO,  OD  JUČER  KADA  SAM  PROČITAO  TVOJ  EMAIL,  ''NOSIM'' 

  

TE  U  MISLIMA  I  SRCU.  POKUŠAVAM  OSJETITI  DA  LI  TI 

  

GOSPODIN  ŽELI  PREKO  MENE  NEŠTO  PORUČITI  ILI  SAMO  DA 

  

TE  MALO  OHRABRIM,  KAO  BRAT  SESTRU  U  VJERI.

  

  

  

PA  ĆU  TI  PISATI  ONAKO  KAKO  MI  DOLAZI  U  MISLI  ...

  

  

  

KAO  PRVO,  OSJEĆAM  DA  TE  GOSPODIN  NIJE  NAPUSTIO,  DA 
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IMAŠ  ŽIVU  VJERU.  JEDINO  ŠTO  MI  LJUDI  ČESTO  NE 

  

PREPOZNAJEMO,  ZBOG  SVOJIH  LJUDSKIH  SLABOSTI,  DA  NAS 

  

GOSPODIN  UVIJEK  PRIPREMA  ZA  KUŠNJE  KOJE  NAS  ČEKAJU  U 

  

OVOM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU. PA  ONDA  U  TIM  TRENUCIMA, 

  

KADA  NAS  ONI  UČI,  JAČA,  NOSI,  IMAMO  OSJEĆAJ  DA  SVE 

  

MOŽEMO.  A  KADA  NAS  ON  OJAČA  I  PRIPREMI  DOVOLJNO  DA 

  

ON  ZNA  DA  MI  MOŽEMO  DALJE  SAMI,  ONDA  SE  MI  OSJEĆAMO 

  

SLABI,  PADAMO  I  ČUDIMO  SE  NAŠIM  PADOVIMA.

  

  

  

NE,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  GOSPODIN  TE  ISTO  VOLI  KAO  I 
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MENE,  TI  IMAŠ  ČISTU  VJERU  U  SEBI,  DUH  BOŽJI  JE  S  TOBOM.

  

  

  

SAMO  SI  DOŠLA U   DIO  ŽIVOTA  KADA  TREBAŠ  PRIMIJENITI 

  

ONO  ŠTO  SI  NAUČILA  KADA  SI,  PO  TVOJEM  MIŠLJENJU  IMALA 

  

ŽIVU  VJERU.  TREBAŠ  SE  SJETITI  DA  TREBAŠ  BITI  STRPLJIVA, 

  

DA  SE  TREBAŠ  HRANITI  MOLITVAMA,  MISAMA  I  DOBRIM 

  

DJELIMA,  DA  TREBAŠ  ČINITI  SVOJE,  TAKVA  KAKVA  SI,  TU  GDJE 

  

 JESI,  A  OSTALO  PREPUSTITI  DA  SE  GOSPODIN  PROSLAVI.
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MORAŠ  ZNATI,  A  SIGURNO  TO  I  ZNAŠ,  DA  GOSPODINU  NIJE 

  

VAŽNO  ŠTO  ĆE  BITI  U  OVOM  NAŠEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU 

  

NEGO  ONO  ŠTO  ĆE  BITI  U  VJEČNOSTI.

  

  

  

ON  ŽELI  SAMO  DA  SI  OVDJE  NA  ZEMLJI  SPASIMO  DUŠU,  DA 

  

JU  SAČUVAMO,  DA  NAM  NE  PROPADNE  POD  NAPADIMA  ZLOGA 

  

I  NJEGOVIH  ZLIH  DEMONA.

  

  

  

SAMO  TO  JE  GOSPODINU  VAŽNO.  SPASENJE  NAŠE  DUŠE.  ZA 
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OSTALO  JE  REKAO  DA  PREPUŠTA  NAMA  I  DA  ĆE  NAM  SVE 

  

DATI  ŠTO   TREBAMO.  SAMO  MORAMO  NJEGA  PRIZNATI  KAO 

  

JEDINOG  NAŠEG  GOSPODINA  BOGA.

  

  

  

KOD  TEBE  JE  SADA  NEKAKO  SITUACIJA  DA  SE  TVOJA  ŽELJA 

  

DA  PRONAĐEŠ  DRAGOG  MUŠKARCA  I  ZASNUJEŠ  OBITELJ  ČESTO 

  

 MIJEŠA  SA  TIM.  TAKO  DA  TI  JE  TO  PONEKAD  VAŽNIJE  NEGO 

  

POŠTIVANJE  BOŽJIH  ZAPOVIJEDI.  PA  ''PADNEŠ''.
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ONDA  SHVATIŠ  ŠTO  SI  UČINILA,  KAJEŠ  SE,  ODEŠ  NA 

  

ISPOVIJED  PA  SE  PONOVNO  VRATIŠ  GOSPODINU.  TEŠKO  JE  TO 

  

NOSITI  IZ  DANA  U  DAN.  TI  SI  MLADA  ŽENA  I  IMAŠ  NAPASTI 

  

 TIJELA.  I  SVIJETA.  I  ĐAVLA.

  

  

  

SJETI  SE  ŠTO  JE  GOSPODIN  ISUS  REKAO  DA  BLAGO 

  

NEROTKINJAMA...  ILI,  KOLIKO  SAMO  GOSPODIN  BOG  DRŽI  DO 

  

UDOVICA  ...
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TO  TI  GOVORI  DA  SU  SVE  TAKVE  ŽENE,  KOJE  SU  TAKO 

  

TRPJELE  SAME  KROZ  ŽIVOT,  JAKO  DRAGE  GOSPODINU.  PO 

  

NJIHOVIM  TRPLJENJIMA  I   SAMOĆAMA,  ALI  U  VJERI  U 

  

GOSPODINA  BOGA,  GOSPODIN  BOG  JE  OBRATIO  I  SPASIO 

  

MNOGO  DUŠA.

  

  

  

I  TAKO,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  JA  SAM  SIGURAN  DA  TE 

  

GOSPODIN  JAKO,  JAKO  VOLI,  DA  S  TOBOM  IMA  VELIKE 

  

PLANOVE  NA  PODRUČJU  OBRAĆENJA  DUŠA  I  DA  SU  ZATO 

  

TVOJE  KUŠNJE  I  VEĆE  OD  LJUDI  OKO  TEBE.
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E  SAD,  DA  DALJE  NE  FILOZOFIRAM,  JER  BI  TI  MOGAO  PUNO  O 

  

TOME  PISATI,  ODGOVORIT  ĆU  TI  OD  SRCA  I  NA  ONA  TVOJA 

  

KONKRETNA  PITANJA: ''Uglavnom moje pitanje je, mislite li da kršćanin 

  

i osoba iz svijeta mogu imati blagoslovljeno bračno zajedništvo? Jer ako 

  

ovoliko patim dok još nismo ni cura ni dečko, koliko bih tek više u 

  

braku?''

  

  

  

JA  SAM  SIGURAN  DA  MOGU!
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JER  SAM  SE  KROZ  MOJE  OBRAĆENJE  I  RAST  U  VJERI  PUNO 

  

PUTA  UPITAO  ZAŠTO  GOSPODIN  BOG  U  KATOLIČKE  BRAKOVA 

  

SPAJA  TOLIKO  RAZLIČITE  LJUDE.  VIDIO  SAM  TO  NA  SLUČAJU 

  

MENE  I  MOJE  SUPRUGE,  I  MNOGIH  DRAGIH  LJUDI  KOJE  SAM 

  

SREO  U  ŽIVOTU.  NIGDJE,  EVO,  NE  MOGU  SE  SJETITI  SLUČAJA, 

  

NISAM  NAIŠAO,  DA  SU  TO  SLIČNI  LJUDI.

  

  

  

NI  PO  KARAKTERU,  NI  PO  OBITELJSKOJ  PROŠLOSTI,  NI  PO 

  

DUHOVNOM  ŽIVOTU,  ITD. 
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I  SHVATIO  SAM  DA  JE  TO  ZBOG  TOGA  DA  ONDA  TO  DVOJE 

  

 RAZLIČITIH  LJUDI,  KROZ  SVOJ  ZAJEDNIČKI  ŽIVOT,  MIJENJAJU 

  

 NAJPRIJE  SEBE  A  ONDA  I  JEDAN  DRUGOGA  PREMA  ONOME 

  

ŠTO  JE  KOD  ONOG  DRUGOG  DOBRO.  I  DA  TAKO  ZAJEDNO 

  

JEDNOG  DANA  DOĐU  PRED  GOSPODINA.

  

  

  

SPAŠENIH  DUŠA.
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ZAMISLI  DRAGA  SESTRO,  KAKO  BI  TO  BILO  KADA  BI  SE  ŽENILI 

  

SAMO  DOBRI  S  DOBRIMA  A  LOŠI  S  LOŠIMA,  BOGATI  S 

  

BOGATIMA  A  SIROMAŠNI  SA  SIROMAŠNIMA,  LIJEPI  S  LIJEPIMA 

  

A  RUŽNI  S  RUŽNIMA,  VJERNICI  S  VJERNICIMA  A  NEVJERNICI 

  

SA  NEVJERNICIMA,  ITD.

  

  

  

PA  GOSPODIN  BOG  NAS  JE  SVE  STVORIO  IZ  LJUBAVI!  I  ŽELI 

  

DA  SE  SVI  SPASIMO.  I  ZATO  ONI  KOJIMA  JE  DAO  VIŠE  ZA 

  

SPOZNATI,  POMAŽU  ONIMA  KOJI  IMAJU  MANJE  TIH  SPOZNAJA ...
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ONO  ŠTO  JA  MISLIM  DA  JE  VAŽNO  KOD  TOGA  DA  SE  ZA 

  

NEKOGA  UDAŠ  JEST  LJUBAV.  ONA  DUBOKA,  ISKRENA.  LJUBAV 

  

KOJA  TO  GOVORI  DA  ĆEŠ  TOG  ČOVJEKA  PRIHVAĆATI  TAKAV 

  

KAKAV  JE,  DA  SI  S  NJIM  STVARNO  I  ISKRENO  SPREMNA  PROĆI 

  

I  DOBRO  I  LOŠE.

  

  

  

AKO  TO  NEMAŠ  U  TRENUTKU  SVOJE  ODLUKE  I  UDAJE  ZA  TOG 
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TVOJEG  IZABRANOG  ČOVJEKA,  ONDA  SE  NITI  NEMOJ  UDATI. 

  

JER  ĆEŠ  PUNO  VIŠE  PATITI  NEGO  ŠTO   SAD  PATIŠ.

  

  

  

I  MORAŠ  SI  TOČNO  ODREDITI  GDJE  SI  TI  SADA.

  

  

  

DA  LI  ŽELIŠ  OBITELJ  RADI  DJECE  JER  SI   SVE  STARIJA?

  

  

  

ILI,  ŽELIŠ  MUŽA  ZATO  JER  TE  TO  TVOJE  TIJELO  TJERA?
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ILI,  ŽELIŠ  SVE  TO  JER  MISLIŠ  DA  ĆE  TI  TADA  BITI  BOLJE 

  

NEGO  SADA?

  

  

  

ILI,  UOPĆE  NISI  SIGURNO  ŠTO  OD  SVEGA  TOGA  ŽELIŠ  I 

  

ZAŠTO?

  

  

  

JER,  AKO  ČEKAŠ  ČOVJEKA  ZA  KOJEG  ĆEŠ  OSJETITI  DUBOKU  I 

  

ISKRENU  LJUBAV,  TADA  TI  NEĆE  BITI  VAŽNO  DA  LI  JE  ON 
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SADA  U  VJERI  ILI  NIJE.  VOLJET  ĆEŠ  GA  TAKVOG  KAKAV  JE.  I 

  

PRIHVATIT  ĆEŠ  GA  TAKVOGA.  I  BORIT  ĆEŠ  SE  DALJE  U 

  

ŽIVOTU  DA  ON  POSTANE  BOLJI.  I  PREDAT  ĆEŠ  GA  GOSPODINU 

  

 BOGU  KROZ  MOLITVE  I  STRPLJIVOST.

  

  

  

ALI,  MORAŠ  ISTO  TAKO  PREPOZNATI  I  TO  DA  LI  I  ON  TEBE 

  

TAKVU  VOLI.  TAKVU  KAKVA  SI.  I  DA  TE  TAKVU  PRIHVAĆA.  TO 

  

 SVE  MORA  BITI  ISKRENO  I  DUBOKO.  ONDA  ĆE  ON  S 

  

VREMENOM,  KRAJ  TEBE  STRPLJIVE,  VJERNE,  KOJA  GA  VOLI  KAO 

  

I  ON  TEBE,  DOĆI  DO  GOSPODINA  BOGA.
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ALI,  SVE  TO  MORA  BITI  ISKRENO  I  DUBOKO  I  S  JEDNE  I  S 

  

DRUGE  STRANE.  AKO  NIJE,  AKO  IMAŠ  NEKIH  DVOJBI  SADA,  ILI, 

  

AKO  IH  OSJEĆAŠ  KOD  SEBE,  ONDA  JE  VRLO  LAKO  MOGUĆE  DA

  

TAJ  BRAK  NE  BI  BIO  BOŽJA  VOLJA  ZA  VAS  DVOJE.

  

  

  

JER,  BRAK  JE  LJUBAV,  BRAK  JE  PRIHVAĆANJE,  BRAK  JE 

  

STRPLJIVOST,  BRAK  JE  TRPLJENJE,  BRAK  JE  RAZUMIJEVANJE, 

  

BRAK  JE  BORBA  SA  ZLIM  I  NJEGOVIM  ZLIM  DEMNOIMA  KOJI 

  

POSLIJE  GOSPODINA  BOGA  NAJVIŠE  VOLI  RAZORITI  CRKVENI 
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BRAK.

  

  

  

ALI,  BRAK  JE  I  RADOST,  I  MIR,  I  ISPUNJENJE,  I  DJECA,  I 

  

LJUBAV,  I  CRKVENI  BRAK  GOSPODIN  BOG  ŠTITI  SVOJIM 

  

BLAGOSLOVOM  I  ZAŠTITOM  SVOJIH  ANĐELA.

  

  

  

TAKO,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  MALO  SAM  SE  PREVIŠE 

  

RASPISAO.  MOGAO  BI  I  JOŠ.  MISLIM  DA  DONOŠENJE  ODLUKE 

  

O  SKLAPANJU  BRAKA  SA  NEKIM  MORA  BITI  DONEŠENO  NA 
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ČVRSTIM  TEMELJIMA.  LJUBAVI,  ISKRENOSTI,  RAZUMIJEVANJA, 

  

PRIHVAĆANJA.

  

  

  

DA  LI  TI  MISLIŠ  DA  IZMEĐU  TEBE  I  TOG  ČOVJEKA  TO 

  

POSTOJI!?

  

  

  

ODGOVORI  SI  NA  TO PITANJE  PA  ĆE  TI  MOŽDA  BITI  JASNIJE 

  

ŠTO  DA  RADIŠ.  TAKO,  KAO  ŠTO  VIDIŠ,  NIJE  PROBLEM  TKO  JE 

  

ON  NEGO  KAKAV  JE  I  ŠTO  MISLIŠ  DA  ISKRENO  OSJEĆA  PREMA 
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 TEBI.

  

  

  

NADAM  SE  DA  TE  NISAM  ZBUNIO  I  POVRIJEDIO  S  OVIM  MOJIM 

  

 ODGOVOROM.

  

  

  

MIR  I  DOBRO.''

  

  

  

PS.  U  MOJEM  SI  SRCU  I  DANAS  ĆU  SE  ZA  TEBE  I  TVOJE 
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KUŠNJE  POMOLITI  NA  NA  VEČERNJOJ  MISI  NAŠEM 

  

PRELJUBLJENOM  GOSPODINU.''

  

  

  

  

  

  

  

NJEZIN  DRUGI  EMAIL:
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''Predragi brate,

  

  

  

Puno, puno ti hvala na iskrenim riječima utjehe, ljubavi, 

  

dobrote. Ma čime biste me povrijedili, može li istina vrijeđati?

  

  

  

Oh, kad bi nas više kršćana bilo ovakvo, ne bi svijet bio u tami. 
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Lijepo je znati da muška osoba može ovako puno  (i k tome 

  

sadržajno ) pisati, Bog vam je to darovao...

  

  

  

Još jučer, nedugo nakon što sam Vam poslala mail, osjetila sam 

  

jedan nezemaljski mir u sebi, i kao da sam znala da netko moli 

  

za mene. I hvala 1000 puta, Bog vam uzvratio za dobrotu i za 

  

strpljenje što ste me saslušali i prikazali Gospodinu!!!! 

  

  

  

Evo, ja bi bila najsretnija kad bih dobila produhovljenog muža ...
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 Bojim se patnje neobraćena muža, odbačenosti, ne znam bih li 

  

to mogla i koliko dugo izdržati jer sam jako senzibilne naravi i 

  

duboko me stvari dotiču. Zato me čudi kako Bog, koji me pozna, 

  

mi daje baš ovakvu situaciju na put, prepunu konfuzije i uspona 

  

i padova ... Ali zna On.

  

  

  

Ne znam, fali mi mira i spokoja u svemu tome ali ne isključujem

  

 tu i sebe i svoje pogreške i svoja velika a često i nerealna 

  

očekivanja. 
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A tako sam sklona upirati prstom u drugog i tražiti prvo krivnju 

  

u drugima!  A ne vidim koliko ja malo ljubim. Jer ljubav mijenja 

  

i najtvrđa srca.

  

  

  

Hvala na odgovoru, glede ovoga da li kršćanin i svjetovnjak 

  

mogu zajedno.

  

  

  

Još samo trebam samoj sebi odgovoriti: je li to iskrena ljubav, 
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ili njena kopija. Velike su kušnje, velike kako i meni tako i 

  

njemu, da si odgovorimo na to pitanje i da se borimo jedno za 

  

drugo. On unatoč svijetu koji ga je naučio tjelesnoj ljubavi, a ja 

  

unatoč svojoj krutoj farizejštini i zatvorenosti srca koje se boji 

  

nepoznatog.

  

  

  

  

  

''… MORAŠ  ZNATI,  A  SIGURNO  TO  I  ZNAŠ,  DA  GOSPODINU 

  

NIJE  VAŽNO  ŠTO  ĆE  BITI  U  OVOM  NAŠEM  ZEMALJSKOM 
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ŽIVOTU  NEGO  ONO  ŠTO  ĆE  BITI  U  VJEČNOSTI.

  

  

  

ON  ŽELI  SAMO  DA  SI  OVDJE  NA  ZEMLJI  SPASIMO  DUŠU,  DA 

  

 JU  SAČUVAMO,  DA  NAM  NE  PROPADNE  POD  NAPADIMA  ZLOGA 

  

I  NJEGOVIH  ZLIH  DEMONA.

  

  

  

SAMO  TO  JE  GOSPODINU  VAŽNO.  SPASENJE  NAŠE  DUŠE.  ZA 

  

OSTALO  JE  REKAO  DA  PREPUŠTA  NAMA  I  DA  ĆE  NAM  SVE 

  

DATI  ŠTO   TREBAMO…''
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Oh, kako mi je trebalo ovo čuti ponovno ... zaboravila sam tako 

  

živjeti, pobrkala prioritete. Navezala se na ideju obitelji, braka, 

  

djece. Vjerojatno zato ne dolazi. Osjećam da mi On preslaguje 

  

prioritete, da me mijenja, da shvatim da ako Njega ne stavim 

  

na prvo mjesto, badava mi muž, i djeca, neću sreću naći. 

  

Osjećam da mi ovdje treba jako pokajanje jer je i to oblik 

  

idolopoklonstva. Zahvaljujem Mu jer mi je kroz Vaša usta ovo 

  

dao spoznati.
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''… JER,  AKO  ČEKAŠ  ČOVJEKA  ZA  KOJEG  ĆEŠ  OSJETITI  DUBOKU 

  

I  ISKRENU  LJUBAV,  TADA  TI  NEĆE  BITI  VAŽNO  DA  LI  JE  ON 

  

SADA  U  VJERI  ILI  NIJE.  VOLJET  ĆEŠ  GA  TAKVOG  KAKAV  JE.  I 

  

PRIHVATIT  ĆEŠ  GA  TAKVOGA.  I  BORIT  ĆEŠ  SE  DALJE  U 

  

ŽIVOTU  DA  ON  POSTANE  BOLJI  …''

  

  

  

  

Slažem se s ovim riječima ... dio mene boji se uopće samoj sebi 
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odgovoriti na pitanje: je li to iskrena ljubav? Kada mi nije ni 

  

dao priliku da vidim ono najdublje, u nečemu je ranjen i neće se

  

 otvoriti. A slutim da je dobra duša  samo što se predao svijetu 

  

... i sad ga taj svijet baca amo tamo. A ja sam između, čekam 

  

odgovore i istodobno se pitam: Zašto Bože mora biti ovako 

  

...Što nas to vuče jedno ka drugome a tako smo različiti?!

  

  

  

Najviše se zapravo bojim te njegove neodlučnosti, plašljivosti, 

  

sotona mu sigurno ne da disati i zbunjuje ga. Pa evo, ovim 

  

putem ću zamoliti da i njega prikažete Ocu nebeskome, da mu 
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bude milosrdan. Vjerujem da će biti dobro!

  

  

  

A ja u srcu i molitvi nosim Vas i Vašu obitelj. Hvala velika.

  

  

  

BB''
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MOJ  DRUGI  EMAIL:

  

  

  

  

  

  

  

''BTB  I  POZDRAV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI.
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EVO,  DA  TI  SE  JOŠ  MALO  JAVIM.

  

  

  

  

IMAO  SAM  OVIH  DANA  PRILIKU  SLUŠATI  SVJEDOČENJA  DRUGIH 

  

LJUDI  OKO  TOGA  KAKO  TRAŽITI  I  PRONAĆI  NAJBOLJU  OSOBU 

  

ZA  SVOJ  ŽIVOT.  I  SVA  TA  SVJEDOČENJA  BILA  SU  KONKRETNA 

  

ALI  I  SUBJEKTIVNA,  VEZANA  UZ   RAZMIŠLJANJE  OSOBA  ZA 

  

SVOJE  SITUACIJE.
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JUČER  SAM  NA  MJESEČNOM  SUSRETU  NAŠE  GRUPE  KURSILJA, 

  

KOJA  DJELUJE  U  NAŠOJ  ŽUPI,  SLUŠAO  JEDNO  PREKRASNO 

  

SVJEDOČENJE  JEDNE  DRAGE  ŽENE  KOJA  JE  U  MLADOSTI, 

  

GLEDAJUĆI  TEŽAK  MEĐUSOBNI  ŽIVOT  SVOJIH  RODITELJA  BEZ 

  

VJERE  S  JEDNE  STRANE,  ZBOG  ČEGA  U  MLADOSTI  NIJE  NI 

  

PRIIMILA  SAKRAMENTE,  I  PREKRASNI  I  SKLADAN  BRAK  SVOJEG 

  

DJEDA  I  BAKE,  KOJI  SU  GA  ŽIVJELI  U  VJERI  I  ZAJEDNIČKOJ 

  

MOLITVI,  DAKLE,  ONA  JE  U  SEBI  DONIJELA  ODLUKU  DA  SE 

  

NIKAD  NEĆE  UDATI. 

  

  

  

IPAK,  SA  22  GODINE  JE  DOBILA  SAKRAMENT  SVETE  PRIČESTI  I 
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KASNIJE  PRONAŠLA  PREKRASNOG  ČOVJEKA,  DANAŠNJEG  MUŽA, 

  

S  KOJIM  JE  7  GODINA  HODALA  PRIJE  BRAKA,  SVE  U  ČISTOĆI. 

  

 TAJ  ČOVJEK  NIJE  BIO  U  VJERI  ALI  JE  NJU  ISKRENO  VOLIO  I 

  

PRIHVAĆAO  JU  TAKVOM  KAKVA  JE.

  

  

  

REKLA  JE  TA  DRAGA  ŽENA  DA  SU  O  TOME  VODILI  DUGE 

  

RAZGOVORE  I  ONA  MU  JE  REKLA  DA  SE  ONA  ŽIVOTA  U  VJERI 

  

NIKAD  NEĆE  ODREĆI  I  DA  ĆE  DJECU  ODGAJATI  U  VJERI  JER 

  

JE  VIDJELA  KOLIKO  JE  TO  VAŽNO  NA  SVOJEM  PRIMJERU.  I  DA 

  

ON  TO  MORA  SADA  UNAPRIJED  PRIHVATITI  JER  JE  U 
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PROTIVNOM  BOLJE  DA  ODMAH  PREKINU  JER  INAČE  ĆE  OBOJE 

  

IMATI  PROBLEMA  I  BRAK  NEĆE  FUNKCIONIRATI. 

  

  

  

REKLA  JE  DA  JE  ON  TO  PRIHVATIO  I  DA  JOJ  JE  ISKRENO, 

  

NAKON  TIH  DUGIH  RAZGOVORA,  OBEĆAO  DA  JU  TAKVU 

  

PRIHVAĆA  I  U  BRAKU.

  

  

  

  

I  DALJE  JE  SVJEDOČILA  DA  JE  I  DANAS,   NAKON  10-TAK 

  

GODINA  BRAKA,  TAKO  I  DA  STVARNO  IMA  MUŽA  KOJI  NIJE 

 43 / 66



''NE  MOGU  SRCE  DATI  NEKOME  TKO  JE  TOLIKO  SVJETOVAN  ...'

  

BAŠ  U  VJERI  ALI  NJU,  I  NJEZIN  ŽIVOT  OKRENUT  PREMA  VJERI, 

  

 PRIHVAĆA  I  POŠTUJE.  I  PRIHVAĆA  NJEZIN  ODGOJ  DJECE  U 

  

VJERI. 

  

  

  

A  ETO,  PRIJE  DONIJELA  ODLUKU  I  MISLILA  JE  DA  SE  NIKAD 

  

NEĆE  UDATI  A  POGOTOVO  NE  ZA  ČOVJEKA  KOJI  NIJE  U  VJERI.

  

  

  

  

OVO  TI  JE  JEDAN  DOBAR  ŽIVOTNI  SAVJET  I  SVJEDOČENJE  DA 
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SE  MOŽEŠ  UDATI  I  ZA  ČOVJEKA  KOJI  NIJE  U  VJERI  ALI  DA 

  

MORAŠ  SVAKI  TRENUTAK  BUDUĆEG  ZAJEDNIČKOG  ŽIVOTA 

  

RASPRAVITI  S  NJIM  KAKO  BI  ON,  PA  I  TI,  MOGAO  ZNATI  ŠTO 

  

GA  ČEKA  I  DA  LI  JE  SPREMAN  TO  PRIHVATITI.  TU  JE  ODGOJ 

  

DJECE,  TU  SU  SEKSUALNI  ODNOSI  BEZ  OBOSTRANE 

  

KONTRACEPCIJE,  TO  JE  ŽIVOT  PO  BOŽJI  ZAPOVIJEDIMA  I 

  

POŠTOVANJU  CRKVENIH  OBIČAJA  I  PROPISA,  ITD.

  

  

  

NADALJE,  MALO  SAM  O  TOME  RAZGOVARAO  SA  SVOJOM 

  

KĆERKOM  KOJA  IMA  27  GODINA  A  PROŠLA  JE  TEŠKI  RASKID 

  

VEZE  S  DEČKOM,  VEZE  KOJA  JE  TRAJALA  4  GODINE.  TOKOM 
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TRAJANJA  VEZE,  ONA  JE  DOŽIVJELA  OBRAĆENJE  I  ODLUČILA 

  

ŽIVJETI  ČISTOĆU  PRIJE  BRAKA.  REKLA  JE  TO  I  DEČKU  I  ON 

  

SE,  KAO,  SLOŽIO  S  TIM  ALI  TO  NIJE  BILO  ISKRENO.  NIJE 

  

MOGAO  TO  ŽIVJETI,  BEZ  SEKSA,  I  OSTAVIO  JE  MOJU  KĆERKU. 

  

 ONA  JE  JAKO  PATILA  I  TEŠKO  TO  SVE  PREOBRODILA. 

  

GOSPODIN  I  NJEGOVA  MAJČICA  SU  JU  U  TOME  JAČALI  I 

  

VODILI.

  

  

  

REKLA  JE  DA  JAKO  PATI  ALI  DA  JEDNOSTAVNO  VIŠE  NE  ŽELI 

  

NATRAG,  DA  ŽELI  ŽIVJETI  ČISTOĆU  PRIJE  BRAKA  JER  TAKO 
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OSJEĆA  NEKI  POSEBNI  MIR.

  

  

  

I  DANAS  TAKO  ŽIVI,  RASTE  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI  I  TRAŽI 

  

SAMO  OSOBU  KOJA  JE   ISTO  TAKO  U  VJERI  I  SLIČNIH 

  

RAZMIŠLJANJA  I  STAJALIŠTA.  I  PUNO  SE  MOLI  ZA  TO 

  

GOSPODINU.  REKLA  JE  DA  JE  JEDNOSTAVNO  SHVATILA  DA 

  

AKO  NIJE  BOŽJA  VOLJA  DA  PRONAĐE  OSOBU  KOJU  ĆE  VOLJETI 

  

I  KOJA  ĆE  NJU  VOLJETI,  A  U  SVE  U  VJERI  U  GOSPODINA 

  

BOGA  I  PO  CRKVENIM  PRAVILIMA,  DAKLE,  DA  JE  ONDA  BOLJE 

  

DA  ŽIVI  SAMA  JER  ONDA  NEĆE  BITI  POVRJEĐIVANA.  AKO 

  

TAKO  NE  PRONAĐE  SRODNU  DUŠU  I  OSOBU,  AKO  JE  TO 
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BOŽJA  VOLJA,  DA  JU  JE  ONA  ONDA  SPREMNA  PRIHVATITI  I 

  

IZVRŠITI.

  

  

  

EVO,  OVA  SVJEDOČENJA  I  RAZMIŠLJANJA  SU  TI  NASTAVAK 

  

ONOGA  ŠTO  SAM  TI  I  JA  NAPISAO.  ISKRENA  I  DUBOKA 

  

LJUBAV  SVE  MOŽE  PODNIJETI.  K  TOME  JOŠ  RAZGOVORI, 

  

PRIHVAĆANJA,  STRPLJENJE,  TO  ČINI  SVAKI  BRAK  ČVRSTIM  I 

  

POSTOJANIM  BEZ  OBZIRA  NA  STUPANJ  VJERE  U  KOJEM  SE 

  

DVOJE  SUPRUŽNIKA  NALAZI.
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AKO  TO  NIJE  TAJ  ČOVJEK  KOJI  TI  JE  SADA  NA  PUTU,  TRAŽI 

  

DALJE.  KREĆI  SE  U  DRUŠTVIMA  GDJE  SU  LJUDI  KOJI  SRODNO 

  

RAZMIŠLJAJU.  IMAŠ  PUNO  KATOLIČKIH  ZAJEDNICA  MLADIH 

  

LJUDI  KOJI  KROZ  VJERU  I  DRUŽENJA  ŽIVE  SVAKODNEVNI 

  

ŽIVOT.  PA  MOŽDA  TI  GOSPODIN  POKAŽE  KOGA  TI  JE 

  

NAMIJENIO.

  

  

  

ILI  JE  TO  MOŽDA  STVARNO  TAJ  ČOVJEK  KOJI  TI  JE  SADA  NA 

  

PUTU.  NO,  ONDA  MORAŠ  S  NJIM  RASPRAVITI  PUNO  PITANJA, 
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ISKRENO   I  OTVORENO.  I  VIDJETI  GDJE  STE.

  

  

  

NEKA  TE  U  TOME  SVEMU  VODI  BOŽJI  SVETI  DUH  I  MOLITVE 

  

PRESVETE  DJEVICE.

  

  

  

MIR  I  DOBRO.''
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NJEZIN  ZADNJI  EMAIL:

  

  

  

  

  

  

  

''Dragi brate 
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Ako osjećate poticaj, slobodno objavite. Meni je drago da ovo 

  

može nekome pomoći pa evo imate zeleno svjetlo da napišete 

  

nešto na tu temu ...

  

  

  

Hvala na svjedočanstvima, zaista su moćna. I vjerujem da je 

  

tako, tj. da neki ljudi mogu tako funkcionirati, no nažalost ja 

  

ne. 
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Evo, ovih dana me intenzivno Bog vodi prema istini. I otkrila 

  

sam da tu otpočetka nije bilo iskrene ljubavi. Ali kako su tijelo, 

  

i đavao, moćni pa čovjeka prevare, ne mogu se tome načuditi! 

  

  

  

Otpočetka sam znala da to nije to, da mi smeta što nemamo bar

  

 slične ako ne iste moralne kriterije ali ... dala sam se prevariti. 

  

Svidio mi se, i svidjelo mi se to što se ja njemu sviđam, mislila 

  

sam da je iskreno s njegove strane. Mislila sam da ga mogu 

  

promijeniti, tj. Bog, pa će sve sjesti s vremenom na svoje 

  

mjesto. I naivno sam mislila da on mene prihvaća takvu kakva 
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jesam, sa mojim stavovima, jer ih je znao otpočetka no ipak se 

  

ispostavilo da nije tako. Žarko sam htjela biti prihvaćena , i to 

  

je ono što me najviše povrijedilo. I žao mi je što sam toliko 

  

nešto željela da nisam vidjela cijelo vrijeme istinu pred nosom. 

  

  

  

Hvala Bogu, bez većih posljedica jer nije bilo intime, iako se već 

  

jesam počela nezdravo navezivati misleći da bi se on želio 

  

promijeniti zbog mene, a  to nije tako. 
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No moralo se to dogoditi jer ne bi neke druge stvari spoznala. 

  

Uvijek sam mislila da zlo pobjeđuje dobro, ali tu čak nije riječ o 

  

tome, naprosto ne mogu srce dati nekome tko je toliko 

  

svjetovan, toliko iskvaren po pitanju ljubavi, spolnosti. 

  

  

  

Ne mogu. Makar ostala cijeli život sama, neću. Kao i vaša kćer. 

  

Kao da me netko tjera da pijem vodu u kojoj ima malo 

  

prljavštine. Naizgled je čista i ok za piti, ali ti znaš da je 

  

uprljana i ne odgovara ti. 
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Izvinite, malo sam se raspisala, imala sam potrebu, no evo 

  

uglavnom mislim da sam dobila svoj odgovor. Moram moliti 

  

Boga da ustrajem u tome, jer kušnje su velike. 

  

  

  

Božji blagoslov.''
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I  MOJ  ZADNJI  EMAIL:

  

  

  

  

  

  

  

''A  ETO,  SVE  JE  TO  BILO  U  TEBI.  NAPRAVILA  SI  ONO  ŠTO  SI 

  

I  TREBALA.  TRAŽILA  ODGOVORE  JER  SI  OSJEĆALA  DA  NEŠTO 

  

NIJE  DOBRO.  NA  KRAJU  TI  SVE  POLAKO  SJEDA  NA  MJESTO 

  

JER  TO  IZGLEDA  NIJE  BILA  BOŽJA  VOLJA  ZA  TEBE.
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I  NEMOJ  SE  TOLIKO  I  TAKO  ČESTO  KUDITI  O  SVOJOJ  VJERI. 

  

TI  IMAŠ  DOBRU  VJERU.  JER  DA  JE  NEMAŠ,  NE  BI  DOŠLA  DO 

  

SVIH  TIH  SPOZNAJA  I  SVOJIH  ODLUKA.

  

  

  

DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  KOLIKO  TI  SAMO  JA  PUTA  PADNEM  U 

  

 RAZNIM  KUŠNJAMA  ...

  

  

  

ALI  TO  GOSPODIN  BOG  ZNA,  ON  NAS  JE  TAKVIMA  STVORIO  IZ
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LJUBAVI  I  TAKVE  NAS  LJUBI.  MI  SE  JEDINO  MORAMO 

  

ODLUČITI  ZA  NJEGA  I  BORITI  PROTIV  GRIJEHA.  OSTALO  ĆE  SE 

  

 POLAKO  RIJEŠITI  I  NAŠA  DUŠA  ĆE  JEDNOG  DANA  ČISTA 

  

POJAVITI  PRED  NJIM.  U  NJEGOVOM  KRALJEVSTVU,  U  VJEČNOM 

  

ŽIVOTU.

  

  

  

  

  

PAZI,  VJEČNI  ŽIVOT.  TEŠKO  JE  TO  ONAKO  LAKO  POJMITI  PO 

  

NAŠIM  LJUDSKIM  OSJETILIMA.  ALI,  SVAKOME  OD  NAS  JE  DANO 
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 BAREM  MALO  TOGA  ZA  SPOZNATI  KAKO  BI  SE  MOGAO  DALJE 

  

 BORITI.

  

  

  

ČINI  TO  I  TVOJ  ŽIVOT  ĆE  IMATI  SMISLA,  IMAT  ĆEŠ  MIR  I 

  

RADOST  ŽIVOTA.  A  DA  LI  ĆE  TO  BITI  KROZ  OBITELJ  ILI  ĆEŠ 

  

BITI  SAMA,  SAZNAT  ĆEŠ  KROZ  ŽIVOT.  NIJE  TO  VAŽNO.

  

  

  

VAŽNO  JE  SAMO  DA  IZ   TVOG  ŽIVOTA  NE  NESTANE  GOSPODIN 

  

 BOG.  JER  TADA  BI  NESTALA  I  RADOST  I  MIR  I  SMISAO 
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TVOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

SADA  GA  IMAŠ  I  ČUVAJ  GA.

  

  

  

  

MIR  I  DOBRO.''
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MOJ  PRELJUBLJENI  GOSPODINE, 

  

  

BLAGOSLOVI  TU   DRAGU  SESTRU  U  VJERI 

  

  

I  SVE  ONE  MLADE  KOJI  TRAŽE  TVOJU 

  

  

VOLJU  U  SVOJIM  ŽELJAMA  DA  ZASNUJU 

  

  

KRŠĆANSKI  BRAK  BLAGOSLOVLJEN  TVOJIM 
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BLAGOSLOVOM.

  

  

  

  

  

O,  ZNAM  DA  SU  ONI  LJUBLJENA  TVOJA 

  

  

DJECA!
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JER  TI  SI  JEDINI  BOG,  TROJEDINI, 

  

  

VJEKOVJEČNI,  SVEMOGUĆI!

  

  

  

  

  

ALI  I  MILOSRDAN  JER  NAS  SVE  LJUBIŠ 

  

  

TAKVIMA  KAKVI  JESMO.
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BUDI  I  NJIMA  MILOSRDAN.

  

  

  

  

  

  

 SVET  I  PRESVET  U   SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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